Вариант 2
Комбинированная контрольная работа по географии
Выбери правильный ответ

1) Если изображение местности имеет масштаб 1:2000  - это

a) план

b) карта

2) Наименее подробно территория изображена на карте масштаба:

a) 1:25 000

b) 1:250 000

c) 1:25 000 000
3) Если численный масштаб карты в  1 : 200 000, то это означает
a) 1см-200 000км
b) 1см – 200км
c) 1см – 2км
4) Средняя высота Гималайских гор составляет:

a) 1000 – 2000м
b) 2000 - 3000 м

c) 3000 - 5000 м

5) Из двух морей более мелкое:
a) Средиземное
b) Балтийское

Дополните:
Число, показывающее во сколько раз местность уменьшена при перенесении на план, называется…
Горы Анды расположены на материке……

Преобладающие высоты…….метров

Высшая точка гора…….м

Она имеет высоту ……м

Ее координаты

1) К горным породам осадочного происхождения не относят:

a) песок

b) песок и гравий

c) песок, гравий, известняк

2) К районам распространения гейзеров относятся:

a) остров Исландия

b) полуостров  Чукотка

c) остров Гренландия

Определите географические координаты.
1) города Кейптаун
2) мыса Челюскин
Определить географический объект по заданным координатам.
1) 2 с.ш. 78 з.д.
2) 32 ю..ш. 19 в..д.
Что такое карта, перечислите виды карт.
Изобразите при помощи горизонталей впадину.
Сравните  план местности и географическую карту по следующим признакам: величина изображаемой территории, масштаб, степень подробности.
Зарисуйте внешние оболочки Земли.
Что такое вулканы, их  положительное и отрицательное значение.
Какие воды относят к водам суши?
1) К внутренним морям относят:
a) Баренцево и Белое

b) Белое и Берингово

c) Каспийское и Средиземное
2) Более низкую температуру имеет залив:

a) Бенгальский

b) Гудзонов
3) Если река имеет широкую долину и извилистое русло, то по характеру течения это  река
a) равнинная
b) горная
4) Если река имеет снеговое питание, то половодье наступает:
a) весной

b) летом

c) осенью

В местах выхода на поверхность подземных вод  образуются…..
Гидросфера - это… Состав гидросферы 
В чем отличие бриза от муссона?
Что такое погода, чем она отличается от климата?
1) Какое время года в Рио-де-Жанейро, если у нас 
a) лето
b) осень
Что происходит с температурой воздуха и давлением при подъеме в горы?

1) 22 июня лучи Солнца падают под прямым углом:

a) на Северный тропик

b) на экватор

c) на Южный тропик

Каким образом растения приспосабливаются к условиям обитаниям?
Почему большинство африканских антилоп и львы   имеют желтоватую окраску, а слоны, носороги, бегемоты  - серую?
